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PLAN DE MEJORAMIENTO

Nombre del docente: Hansley Rocio Valencia Mosquera

Asignaturas articuladas: Ciencias Naturales Fisica
Tema: La aceleracién como una magnitud fisica interesante.

Grado: 7 Fecha de entrega: Abril 29 de 2022

Periodo: 1 Fecha de devolucion: Mayo 6 de 2022
Contacto: hansleyvalenciam@ielasierra.edu.co

NOMBRE ESTUDIANTE:

GRUPO:

Objetivo: Desarrollar actividades de aplicacion con relacidn a los temas visto en el primer periodo para la recuperacion de
logros no alcanzados.

Presentacion del taller: el taller debe presentarse bien organizado en hojas de block, bajo las técnicas de un trabajo
escrito.

En la valoracion de su desempenio se tendra en cuenta los siguientes aspectos:
> Presentacion del trabajo.

> Entrega oportuna.
» Coherencia en las respuestas.

ACTIVIDAD
Aceleracién
Cuando la velocidad de un objeto cambia con el paso del tiempo se dice que éste se ha acelerado si la velocidad crece o
desacelerado si decrece. Esta magnitud fisica se conoce con el nombre de aceleracion y mide la variacién de velocidad
de un objeto a medida que pasa el tiempo, se calcula asi:

a= Variacion de velocidad
tiempo que pasa

a= Velocidad, - Velocidad a=V-V
tiempo t

1. Observa las imagenes siguientes y coloca en los espacios los valores que corresponda para calcular el valor
de la aceleracién en cada caso

Imagen 1.

V=0m/s V=10m/s V=20m's V=30m's v=40ms

1aY n n mn m

t=0s t=ls =% =3 t=4s
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Imagen 2.
v=40m/'s L ¥=30m's ¥=20m/s V=10ms V=0m's
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as= . = m/s

Responde, de acuerdo con las imagenes anteriores.
a. ¢Enimagen 1, que clase de variacion experimenta el vehiculo?
b. ¢Enimagen 2, que clase de variacién experimenta el vehiculo?

c. ¢Qué diferencia hay entre los resultados de las dos imagenes?

2. Al dejar rodar por los planos inclinados de igual longitud pero angulo de inclinacién diferente, de

manera simultanea balines iguales como se muestra en la figura.

PLANO 1 PLANO 2 PLANO3

Longitud=1m
Inclinacion =45°

Longitud=1m Longitud=1m
Inclinacion=5 * Inclinacion=30"

'll

t= 237 seq t=0.7seg t= 0.55seg

Se observa que hay unas diferencias en lo sucedido.
Responde de acuerdo a lo anterior.
a. ¢éQué ocurre al incrementar el dngulo de inclinacidn con el tiempo que se tarda en recorrer el plano?

b. ¢Cual plano da ventajas para calcular con mayor precisidn el tiempo de descenso?



